



П. У. "БОШКО БУХА" ПАЛИЛУЛА

Београд, Прерадовићева 2а

Тел./фах: 72 92 331

ПИБ 100213135

правна служба: 72 92 126

рачуноводство: 72 92 183

E-mail: vrtaic.1@open.telekom.rs

Број: 780

Датум: 12.08.2014. год.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

11 3 AUG 2014 Београд

Делиградска бр. 16

ПРЕДМЕТ: Ваша препорука од 16.06.2014. године

17 2412 23361

У складу са препоруком под тачком 1. Обавештавамо Вас да је ПУ „Бошко Буха“ Палилула започела припрему obroка за децу са специфичностима у исхрани у новембру месецу 2013 године, након подношењу захтева подносиоца притужбе (за децу и који су похађали нашу Установу). Код оба детета установљена је алергија на протеине млека и јаја о чему су родитељи обавестили Установу достављајући одговарајућу медицинску документацију.

У време подношења представке ПУ „Бошко Буха“ Палилула није имала подршку Секретаријата нити ГЗЗЈЗ као ни препоруке о начину и организацији припреме исхране за децу са специфичностима у исхрани.

Након подношења представке и добијених препорука Поверенице за заштиту равноправности Установа је тимски је направила план организације и припреме obroка у складу са Правилником о нормативу друштвене исхране у установама за децу.

На основу планираних јеловника рађен је корективни јеловник прилагођен специфичним потребама сваког детета. Данима када јеловник садржи оброк који дете не може да конзумира, из централне кухиње у вртић се достављају намирнице одређене количине, за исхрану, које дете може да конзумира, а које прате корективни јеловник.

По препорукама ГЗЗЈЗ града Београда ПУ „Бошко Буха“ Палилула основала је стручну комисију коју чине нутриционисти и сарадници за унапређивање превентивно здравствене заштите која је разматрала захтеве од стране свих родитеља који имају децу са специфичним потребама у исхрани у вези индивидуалних obroка деце. По препоруци ГЗЗЈЗ Београд Установа је омогућила родитељима да у појединим случајевима obroци припремљени у кућним условима буду изузети из забране уношења у ПУ. Родитељи који су захтевали да им се обезбде заменски obroци, подносе писани захтев упућен Установи. Комисија у сарадњи са родитељима врши договор око заменског obroка.

Иако се obroци припремају у централној кухињи која је нефункционална и нема услове за припрему таквих врста obroка, Установа је ипак изнашла начин и потрудила се да испоштује потребе родитеља. У централној кухињи је одређен радник тј куварица која припрема obroке у посебним посудама, који се пакују у ролффрајне ручконоше и дистрибуирају у вртић где боравс деца којој је оброк намењен. Такође је задужена и

одговорна за здравствену безбедност током целс фазе припреме оброка и остављања контролних узорака.

Од новембра 2013. године па до данас алергогено безбедни и други оброци у зависности од врсте специфичности и уз уважавање индивидуалних потреба детета у складу са одговарајућим правним прописима, припремају се свој деци уз подношење одговарајућег захтева комисији ПУ „Бошко Буха“ Палилула.

Деца, и више не похађају нашу Установу (од 13.06.2014. год.).

С поштовањем,

ДИРЕКТОР УСТАНОВЕ


Костић Марина